

“这里有不容错过的未来机遇”

——跨国企业投资中国话心声

外资,观察一国经济对外部世界吸引力的生动窗口。

“这里有不容错过的未来机遇”“中国市场对我们来说很重要”“中国式现代化也是全球的机遇”“合作创造共赢”……开年以来,众多跨国企业负责人密集访华,身影活跃在中国各大经贸论坛、工厂园区,体现出深耕中国市场的信心,以实际行动对中国市场投下“信任票”。

“中国市场对我们来说很重要!”

3月25日至27日,主题为“经济复苏:机遇与合作”的中国发展高层论坛2023年年会在北京钓鱼台国宾馆举行。

“再次和新老朋友相聚一堂,真是太好了!”这是美国桥水基金创始人瑞·达利欧的开场白,也代表了年会上许多外方嘉宾的心声。

演讲、握手、攀谈……时隔三年,中国发展高层论坛首次恢复线下举办,吸引众多国内外知名专家学者、企业家、政府官员和国际组织代表参加。可容纳千人的主会场座无虚席,各分会场甚至因为满员排起长队。

论坛年会氛围之热,折射出中国经济复苏之暖。

“这里有不容错过的未来机遇,中国市场对我们来说很重要!”贺利氏集团董事会主席兼首席执行官凌瑞德说,此次中国之旅安排得紧锣密鼓,在北京参加完论坛年会后就赶往上海,将与地方政府、公司同事、业务伙伴等进行面对面交流。

开年以来,贺利氏位于辽宁沈阳的高纯石英制品新厂建设项目正全速推进,力争在2024年6月投产运行。与此同时,包括电动汽车材料、贵金属循环利用等近十个投资项目正在中国各地全面展开。

“中国有双重重要?”“中国的复苏有非常强劲的动能。”国际货币基金组织总裁格奥尔基耶娃在年会上指出,2023年中国经济对世界经济的贡献将达到1/3,甚至超过1/3。分析表明中国GDP每增长1%会促进亚洲国家经济增长0.3%。

稳定的中国市场,依然是吸引外商投资的热土。

宝洁公司董事长兼首席执行官詹察仁、康宁公司董事会主席兼首席执行官魏文德、辉瑞公司董事长兼首席执行官文伯乐、高通总裁兼首席执行官安蒙、苹果公司首席执行官库克……近日,跨国企业高管纷纷开启以中国为目的地的业务交流、商务考察之旅,争相把握中国经济发展带来的机遇。

“市场增长创造新的消费,对于宝洁的增长至关重要。”詹察仁回顾了企业品牌产品在中国发展壮大的轨迹,并介绍了企业为适应中国电



这是3月26日拍摄的中国发展高层论坛2023年年会开幕式现场。

新华社记者 李鑫 摄

商快速发展而创新使用可回收材料的新产品。

“让生机勃勃的中国大市场为各国企业提供发展机遇。”商务部部长王文涛说,中国市场是一个快速发展的市场,开放的市场,更是一个共享的市场,具有巨大的增长空间。

“中国式现代化也是全球的机遇”

“中国式现代化也是全球的机遇。”宝马集团董事长齐普策认为,中国人口规模巨大的现代化将释放对创新产品和服务的需求,其在华业务发展各个指标也反映了这样的潜力。

与河钢集团打造绿色低碳汽车用钢供应链、携手华友循环打造高压力动力电池闭环回收和梯次利用业务模式……目前,宝马集团正沿着“电动化、数字化、可持续”的集团战略加快在中国布局全产业链。

“中国式现代化”“高质量发展”“国内国际双循环”……倾听跨国企业发声,这些引领中国发展的关键词也是他们的聚焦点。跨国企业积极从中国探寻新机遇。

3月的上海,草木吐翠。外资聚集地正在积蓄新动能。

霍尼韦尔特性材料和技术集团副总裁兼亚太区总经理刘茂树告诉记者,他们最近正在华加快布局全产业链。

2022年底,霍尼韦尔宣布,携手浙江嘉澳环保科技股份有限公司在江苏省连云港市灌云县临港产业区打造大型可持续航空燃料生产基地。通过这一项目,厨余油和动物脂肪得以“变身”可持续航空燃料,预计项目在2024年建成,助力中国碳达峰碳中和目标实现。

“近年来中国的产业链和价值链不断上升,我们也积极顺应这样的趋势。”刘茂树说,我们在中国已不是简单的投资工厂,而是转向全产业链合作、价值链提升,目前霍尼

韦尔特性材料和技术、航空航天、智能建筑科技、安全与生产力解决方案四大业务集团均已落户中国。

截至目前,上海的跨国公司地区总部、外资研发中心累计分别达到891家和531家,成为中国高质量吸引和利用外资的生动缩影。

从上海乘高铁仅半个小时,就来到外贸外资重镇苏州。

卡乐电子(苏州)有限责任公司总经理卢恰诺是一位意大利人。“我们公司的不确定方面不多,技能人才都是中国人。”

这家从事提供暖通空调、制冷控制和加湿解决方案的高科技跨国企业,其在中国市场的营业额占集团全球营业额的20%左右,今年计划扩大在华研发中心规模。

“之所以决定在中国扩大研发中心,是因为这里的产业链供应链很强,同时还具备科技人才优势。”卢恰诺说,企业立足中国,产品出口和技术研发也面向全球,中国提出的双循环战略将促使企业做大中国市场,同时更好与国际市场联动。

2022年,尽管经受多重压力冲击,苏州新增1000多家外商投资企业,目前已超1.8万家,实际使用外资同比增长35.9%。从全国来看,今年前2个月,中国高技术产业实际使用外资增长32%,其中高技术制造业增长68.9%,高技术服务业增长23.3%。印证中国不断以高质量发展为世界各国创造新机遇。

“在高质量发展目标驱动下,中国各行各业都在加快数字化、低碳化转型,这为我们创造了广阔成长空间和市场机遇。”施耐德电气集团董事长兼首席执行官赵国华说。

“合作创造共赢”

2月,航运和物流公司马士基临港综合物流旗舰仓项目在上海临港新片区开工建设,该项目总投资额

超10亿元人民币,预计明年建成运营。最新数据显示,在马士基全球货量中,每三个出口集装箱中就有一个从中国出口,而每六个进口集装箱中就有一个进口到中国。

“贸易本身不是问题,反倒是解决问题的良方。”马士基集团首席执行官柯文胜说,马士基多年来持续深耕中国市场,在新冠疫情期间仍继续在华进行投资,现今公司在中国的业务范畴比疫情前要大多得多。

当前,世界经济走势仍不确定,近期又出现金融市场局部动荡,全球贸易投资风险挑战上升。推动经济稳健复苏、顺应全球化发展趋势是各国企业的共同期盼。

“在中国和欧洲的外商直接投资将中德两国经济体紧密相连。”齐普策说,正如宝马在华投资创造大量就业机会一样,宁德时代在欧洲的投资也给当地带来了繁荣,这正说明合作创造共赢。

上海美国商会会长郑艺说,中国市场对外资企业依然非常富有吸引力,绝大多数会员企业在中国有长期规划,并将其作为全球供应链的重要组成部分,美资企业愿意在中国继续发展,参与到中国高质量发展进程中,分享中国经济发展红利。

“实施高水平对外开放,合理缩减外资准入负面清单,高标准落实好外资企业国民待遇”“促进外贸稳规模优结构,推动共建‘一带一路’高质量发展”……在中国发展高层论坛2023年年会上,中国多个权威部门围绕推进高水平对外开放积极发声。

“中国是很多国家最重要的贸易伙伴之一,也一直驱动着全球经济增长。”在力拓集团首席执行官石道成看来,中国的对外开放印证了这样一个道理:全球发展不是零和博弈,只有合作才能互利共赢。

(新华社北京3月27日电 记者 谢希瑶 潘洁 王思远 周蕊 朱筱 韩乔 桑彤)

国务院新闻办公室发表《2022年美国侵犯人权报告》

新华社北京3月28日电 国务院新闻办公室28日发表《2022年美国侵犯人权报告》,揭露美国侵犯人权的真相。

报告分为序言、公民权利保护制度严重失能、美式选举民主日益空心化、种族歧视与不平等愈演愈烈、底层民众基本生存危机加重、妇女儿童权利历史性倒退、恣意侵犯他人人权践踏正义,共七部分。

报告称,2022年是美国人权状况标志性倒退的一年。自诩“人权卫士”的美国,金钱政治、种族歧视、枪支泛滥、警察暴力、贫富分化等痼疾难除,人权立法司法大开历史倒车,美国人民的基本权利和自由被进一步架空。

报告指出,美国是一个由极端暴力定义的国家,民众遭受暴力犯罪和暴力执法的双重威胁,公民人身安全得不到保障。监狱人满为患,成为现代奴役场所,强迫劳动和性剥削司空见惯。

报告显示,美式民主失去民意

基础。美国的选举费用一再飙升,“黑金”捐赠暗中操控选举走向,政治极化和社会撕裂导致民主共识难以达成,人们对美式民主普遍感到绝望。

报告强调,美国种族主义愈演愈烈,少数族裔遭受广泛歧视;人均预期寿命大幅下降,药物滥用致死人数持续攀升;儿童生存环境令人担忧。美国在两极分化的经济分配格局、种族冲突的社会格局以及资本利益集团操控的政治格局相互作用下,近年来进一步陷入制度失灵、治理缺陷、族群撕裂、社会动荡的泥潭。

报告认为,服务于寡头利益的美国政客,不仅日渐丧失了回应普通民众基本诉求、捍卫普通公民基本权利的主观意愿与客观能力,无力解决自身人权问题的结构性顽疾,反而恣意以人权为武器攻击他国,在国际社会制造对立、分裂和混乱,已成为全球人权发展的搅局者和阻碍者。

2022年度全国十大考古新发现揭晓



这是河南安阳殷墟商王陵祭坛坑K23出土的青铜器(拼版资料照片)。新华社发

新华社北京3月28日电 (记者 徐壮 施雨岑)2022年度全国十大考古新发现28日在京揭晓,湖北十堰学堂梁子遗址、山东临淄齐国徐姚遗址、山西兴县碧村遗址、河南偃师二里头都邑多网格布局、河南安阳殷墟商王陵及周代遗址、河南开州封桥及附近汴河遗址、浙江温州朔门古港遗址入选。

宣布结果的国家文物局副局长关强表示,入选2022年度全国

十大考古新发现的项目,是过去一年田野考古工作的杰出代表,以更加生动的笔触,描绘了我国百万年的人类史、一万年的文化史、五千多年的文明史。

据悉,本届推介活动共收到32个参评考古项目,经过初评、终评等环节选出2022年度全国十大考古新发现。终评会评委通过抽签方式从评审委员会专家库中随机抽取产生,21位评委分别来自中国社科院考古研究所、国家文物局考古研究中心、北京大学等单位。

强化监督执纪 筑牢廉政防线

今年以来,扶沟县纪委监委派驻第十三纪检监察组坚持将党员干部作风建设与日常监督相结合,不断对法院党员干部履责尽责情况进行再教育、再检视、再警醒。

警示教育,以案促改。该纪检监察组组织召开以案促改警示教育会,通报典型案例,教育引导党员干部汲取教训,规范办案。结合实际,梳理分析当前法院系统党风廉政建设和反腐败斗争工作形势,督促法院党员干部正视问题短板,不越纪律法律红线,筑牢拒腐防变底线。

以案明纪、以案释法。该纪检监察组以身边人身边事教育法院党员

干部,组织法院党员干部旁听职务犯罪案件庭审,通过现场“零距离”接受反腐倡廉警示教育的方式,让法院党员干部更直观、更真切受触动,引导党员干部做到知敬畏、存戒惧、守底线,筑牢思想堤坝,营造务实、清廉的工作作风。

对照查摆,以案促建。通过深入剖析典型案例的案发原因,研究案发规律,找准和堵塞制度漏洞,建立健全法院廉政建设的长效机制,做好监督执纪“后半篇文章”,以案促改、以案促建、以案促治,达到查处一案、警示一片、治理一方的良好效果。③11 (庄东宇 姜帅)

声明

许可证不慎丢失,核准号:J5085000551801,编号:4910-02429630,声明作废。

太康县华胜商砼有限公司
2023年3月29日

公告

因事业单位改革,根据中共太康县委机构编制委员会《关于组建太康县公共检验检测中心的通知》太编[2020]30号文件精神,太康县质量技术监督检验检测中心(统一社会信用代码:1241172469218476X9)拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算领导小组,已完成各项清算工作,其债权债务由太康县公共检验检测中心承担。

特此公告
联系电话:13781226767
0394-6822385
太康县市场监督管理局
2023年3月29日

交房公告

尊敬的沈丘建业美好家业主:

沈丘建业美好家项目1#、2#、3#、5#、8#、9#、10#、11#、12#、16#、17#、18#,将于2023年4月1日至2023年4月5日期间集中办理交房手续。请您按照集中交付时间安排,

携带相关资料前来办理交房手续(地址:沈丘县纬一路与经一街交叉口西100米建业美好家会客厅)。交付时间安排如下(详见下表)。 恭祝各位业主入住新居、幸福美满!

特此公告
沈丘县建恒置业有限公司
2023年3月29日

交付时间	交付楼栋
2023年4月1日	3#、5#及商辅
2023年4月2日	8#、9#、12#
2023年4月3日	1#、2#、10#
2023年4月4日	11#、16#
2023年4月5日	17#、18#

注:房款未补齐的房源,暂不参与此次交付

经周口市淮阳区人民政府批准,周口市淮阳区自然资源局决定以网上拍卖方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权,并委托周口市公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求:(详见下表)1.HY2022013号宗地地块内兼容商业设施建筑面积不得超过地上总建筑面积的30%,土地出让合同签订后,12个月内必须开工建设,工期35个月,土地成交价款需在土地出让合同签订后30日内交清50%,受让人在支付第二期及以后

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)	建筑限高(米)
1	HY2022013	HY2022013	经三路东、经四路西、清湖南侧	46012(69.01亩)	商业用地(兼容商务金融用地、其他商业服务业用地)	容积率≤2.0	建筑密度≤45%	绿地率≥20%	40年	无底价	6901	1381	100	50

各期国有建设用地使用权出让价款时,按照支付第一期土地出让价款之日中国人民银行公布的贷款利率,向出让人支付。交地时间6个月内。2.具体建设方案须报规划部门批准后实施,土地出让合同签订后,12个月内必须开工建设,工期35个月,土地成交价款需在土地出让合同签订后60日内交清,交地时间6个月内。3.根据淮政[2019]45号文件精神,竞得人摘

周口市淮阳区国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

周口市淮阳区网拍(2023)4号

牌土地后,应将项目施工标包给在淮阳设立公司的施工单位;房地产开发项目非淮阳境内企业买人在竞买申请时,申请书中应明确成立新公司、公司出资构成及成立时间。4.土地竞买保证金必须以竞买申请人(单位)自身的名义交纳,竞买申请人(单位)与交款人(单位)名称不一致的,无法确认其竞买资格,交纳款项无效。5.具体以规划部门出具的规划指标为准,详

见规划设计条件或批复文件。

二、竞买申请条件和要求 中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式 本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人;(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间 竞买申请人可在2023年3月29日至2023年4月18日登录周口市公共资源交易系统(网址:http://jyxx.zhoukou.gov.cn)(以下简称交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间:2023年4月18日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,请您在保证金到账截止时间的1~2日之前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址 拍卖报价时间:HY2022013地块:2023年4月21日10时。拍卖网址:周口市公共资源交易系统(网址:http://jyxx.zhoukou.gov.cn)。

六、出让资料获取方式 本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查 本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,务必在交易系统上自行查询,确认其竞买资

格。出让人只对网上交易的竞得入选入进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示 竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。操作系统请使用Win7/Win10;浏览器请使用IE10及以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到周口市公共资源交易中心网站(网址:http://jyxx.zhoukou.gov.cn)下载中心下载,并正确安装。《周口土地交易竞买人系统操作手册》请在周口市公共资源交易中心网站(网址:http://jyxx.zhoukou.gov.cn)下载中心下载并认真查看。

特此公告
联系人:刘先生
联系电话:13503941388
周口市淮阳区自然资源局
2023年3月29日